# 跨月理财恰逢端午佳节

# 市民闲钱收益"涨声一片"



乘而商報 /

商报讯(记者 崔凌 琳) 年中考核还未到 来, 月末效应已高调呈 现。继上周银行理财产 品收益频频加息后,本 周,越来越多的银行挂 出了预期年化收益率逾 5%的理财产品,让市民 这个端午小长假的理财 目标越发明朗。

#### 40余只产品预期 收益逾5%

来自wind资讯统计 显示,本周,甬城新近在 售的银行理财产品共计有 376只, 其中, 41只产品 逾期年化收益率达到5% 或5%以上,占比超过一 成; 106 只产品预期年化 收益率在4.8%以上,占 产品总数近三成;约六成 产品预期年化收益率逾 4.5%; 而仅有不到25% 的产品预期年化收益率低 于4%。

**经基础等** 

细心的投资者不难发 现, 自本栏目设立至今, 始终位于榜单首位的交行 结构性理财产品"鲨鱼鳍 系列"本周意外缺席,两 张榜单中,除了平安银 行、广发银行、农业银行 三款结构性产品位于前列 外, 其余产品均为非结构 性产品。而尽管如此,本 周,预期收益逾"5" 的产品较上周却有增无

记者发现,本周上榜 甬城在售人民币理财产品 收益排名前十者和起点金 额为5万元的人民币理财 产品收益排名前十者,预 期年化收益率已悉数超过 了5%;尤其是起点金额 为5万元的产品排名中, 有五家银行对应的五款预 期年化收益率为5%的产 品并列入榜。

### "端午特供系列" 最抢眼球

"从4月底开始,银 行理财产品收益率一直都 在攀升,不到一个月的时 间里,平均涨幅已近1个

台以文、被判据对于证明证明为这种对关等金品组基件、企工库力管理政策的元化的等品组

的网络高,这类问题配件编码。可用证据,有正则的用为人。 四年月 "是证明明"的集成形式 为作为资格资产增加资度,基本的"企图的"或包括总统的 · 相同现在分类的可能的 20035—2010年的"企图文"主题:《北阳军大桥的政境大组会、现合与伦军军中的统产、发展

为工办了的美国位于第六份2017(五百万)李457年入海,人名广格学大艺园美丽一篇自言场场

我们只要心理,我以开展不具有因为如少心理学 让我了在应该的重要,这个关系样的。

百分点",一家股份制银 行产品经理 向记者直 言。据不完全统计,目 前,市场上大约有三成的 产品预期年化收益率在 4.8%至5.1%之间。而去 年,即便是12月底的年 终冲量季,银行理财预期 年化收益率超过4.5%的 占比亦达不到三成。

除了"新客户专属" "秒杀爆款""感恩回馈" 外,记者注意到,本周, 银行同样不忘借着传统佳 节效应"高价吸金",不 约而同推出了"端午特别 款""端午节专属"等假 日特供系列。如稠州银行 30周年行庆"端午特 供""财丰理财" CF170288 期、恒丰银 行"端午节特别款"63 天期"恒裕金理财"丰利 系列、广银安富端午节特 别版、温州银行"端午特 别款"金鹿理财-乐得富 17149期、宁波银行"端 午节专属"汇通理财惠添 利 2251 号等等, 预期年 化收益率普遍为4.75%至 5.3%不等, 让市民理财 胃口大开。

# 价值投资向前 短期投机向后

透视证监会减持新规背后的政策导向

这个端午节假 期,尽管沪深两市 没有交易,但丝毫 不影响市场对于证 监会减持新规的关 注热度。在不少业 内人士看来,这一 看似针对当下市场 问题的"升级版" 机制,或有望带来 重塑资本市场生态 的契机。



### 赚快钱的投机"老套路"不灵了

27日,证监会发布 《上市公司股东、董监 高减持股份的若干规 定》,从七个方面对原 有的减持规定予以升 级, 剑指市场深恶痛绝 的减持乱象。

在前海母基金创始 合伙人靳海涛看来,这

是为了抑制目前股票市 场"清仓式减持""过 桥减持""精准式减 持""恶意减持"等违 背证券市场"三公"原 则、损害中小投资者和 公共投资者利益的减持 乱象而出台的一系列针 对性限制措施。

"减持新规有利于 抑制投机型、套利型投 资行为,促使投资机构 进一步坚定长期投资的 理念,在投资项目时更 加注重公司的内在价 值,更加注重公司的成 长性。"靳海涛评价说。

### 真正做好企业才有投资的广阔天地

对那些把股市当 "提款机"的投机者而 言,新规无异于当头一 棒;对那些专注于做好 企业的股东而言,对那 些致力于挖掘价值的投 资者而言,对那些在股 市中相对处于弱势的中 小投资者而言,新规的 积极作用将逐渐显现。

记者了解到,新规

限制的主要是那些解禁 期一到就迫不及待大幅 减持的行为,而对于真 正想做好企业的大股东 而言,并没有太大影响。

作为天使投资人和 母基金管理人,宜信创 始人兼 CEO 唐宁亲身 经历过多家企业的发展 过程。"企业创始人减持 的主要目的,一个是个

人生活方面的改善,减 持比例很有限;一个是 优化个人资产配置,减 持通常是一个有规划 的、历经多年的过程。"

唐宁表示,可以从 新规中清晰地感受到 "长期投资、价值投 资"的政策导向,大家 对资本市场投资应该越 来越有信心。

## 中国资本市场需要告别"野蛮生长"

减持新规能否成为 重塑资本市场生态的契 机,尚需实践的检验。 不过,在不少从业者看 来,经过多年的发展, 中国资本市场到了一个 转折点,需要从顶层设 计上着手改变过去的 "野蛮生长"。

"中国资本市场发展 格局需要转变。"中华全 国工商联并购协会创始会 长王巍说, 体现在两个 打破,一是打破野蛮生 长,向遵守稳定规则和 底线转变; 二是打破短 期投机主义,向长期可 持续发展的价值观转变。

如果说过去资本市 场上的成功是围绕着怎 样能赚快钱、赚钱多, 一些这样投资管理人:

他们开始更多考虑社会 成就,考虑生态环境, 考虑如何通过帮助客户 成功而获取基金投资上 的成功,这是一种资本 市场价值观。

价值投资向前,短 期投机向后,这是业界 从减持新规中读出的政 策导向, 也是业界对新 了20多年,市场和行业 那么近些年来已经出现 规能让资本市场更加健 康的期待。 据新华社



# 青岛游特惠:仅售498元 并赠送688元大礼包!

六月青岛汽车万人游活动火 热报名中,达人带您感受一半海水 -半城的青岛魅力;赠送价值598 元景点门票,且升级特色海鲜餐、 饺子宴等;现报名即送豪华礼包: 青岛苹果、山东煎饼、正宗青岛啤 酒、山东海参酱、烟台红酒、东北大 米、福临门玉米油、198元韩式不粘 锅! 6月限时特惠,一价全含!

线路:青岛、威海、烟台、蓬莱、日 照、连云港汽车5日游 发团:6月5/12/19/26日

价格:498元/人(全包价) 精选:178元苏州、360桂林双卧、 1780 张家界双飞、1799 贵州、 1890内蒙古双飞、1999普吉 报名及投诉电话:87651111 00群:411030887 地址:海曙区新典路536号新海 蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D

出口) 达人旅游网:www.57676.com 浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)